
fundamentele politieke vraag of de interne organisatie
zodanig is dat de minister tijdig en snel kan reageren en
ingrijpen. Wij moeten in deze zaak weer constateren dat
dit schijnbaar niet het geval is. Nu trek ik echter al
politieke conclusies.

De voorzitter: Dat deed u bijna. Dat zal echter gebeuren
in het eventuele politieke debat. Ik stel voor om, zoals
altijd bij dit soort verzoeken, in stappen te werken en om
nu over te gaan tot de beslissing om de minister voor
Vreemdelingenzaken en Integratie om de verzochte
informatie te vragen.

Ik stel voor, het stenogram van dit gedeelte van de
vergadering door te geleiden naar het kabinet, in het
bijzonder naar de minister voor Vreemdelingenzaken en
Integratie. Als de verzochte informatie er op korte termijn
is, wordt beslist of er al dan niet een debat over wordt
gehouden.

Daartoe wordt besloten.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wet ambulancezorg (29835).

(Zie vergadering van 4 april 2006.)

De voorzitter: Ik stel voor, de wijzigingen die zijn
voorgesteld door de regering (stuk nr. 40) in het
wetsvoorstel aan te brengen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Slob (ChristenUnie): Voorzitter. De fractie van de
ChristenUnie is blij dat de Tweede Kamer de geregu-
leerde marktwerking uit de wet Ambulancezorg heeft
geamendeerd. Het was bijzonder om te zien hoe soepel
minister Hoogervorst met deze ingrijpende wijziging mee
bewoog. Minder blij is mijn fractie met het ontbreken
van een volledig publieke borging van de geïntegreerde
meldkamer in het wetsvoorstel. Wij hebben een aantal
amendementen gesteund die de schade nog wat
beperken, maar vinden het resultaat nog steeds
teleurstellend. Tijdens de behandeling van het wetsvoor-
stel heb ik aangegeven dat dit voor mijn fractie een hard
punt is. Aangezien de geïntegreerde meldkamer het hart
van de veiligheidsregio behoort te zijn, vinden wij dat er
volledige duidelijkheid moet zijn over de publieke
borging daarvan.

Op dit moment is het credo Doen wat je zegt. Bij ons
is dat altijd al het credo geweest. Dat betekent dat wij
tegen het wetsvoorstel zullen stemmen.

In stemming komt het wetsvoorstel.
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep

Lazrak, D66, de Groep Wilders, de VVD, de LPF en de
Groep Nawijn voor dit wetvoorstel hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Uitvoeringswet
huurprijzen woonruimte en van de artikelen 252
en 253 van Boek 7 van het Burgerlijk Wetboek
(eenzijdige legesheffing) (29858).

(Zie vergadering van 30 maart 2006.)

De voorzitter: Het amendement-Depla (stuk nr. 10) is
ingetrokken.

De aanhef van artikel I wordt zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van Gent
(stuk nr. 9, II, herdruk).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor dit gewijzigde amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 9 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

Onderdeel A wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen B tot en met F worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen II tot en met IV en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het notaoverleg over de toekomstvisie agrarische
sector, te weten:
- de motie-Waalkens/Atsma over een analyse van de
potentie van de multifunctionele landbouw en het
opzetten van een Taskforce multifunctionele landbouw
(30252, nr. 4);
- de motie-Atsma c.s. over het inventariseren en
oplossen van knelpunten bij de verwezenlijking van
initiatieven om te komen tot een duurzame landbouw
(30252, nr. 5);
- de motie-Oplaat c.s. over het verplichten van het
groenlabelsysteem vanaf 2010-2012, alleen in nieuw te
bouwen stallen (30252, nr. 6);
- de motie-Van den Brink over het koudmerken van
koeien (30252, nr. 7);

Voorzitter
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